
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 1. Hidup Rukun di Rumah
: 1
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik dapat menyebutkan ungkapan tentang hidup rukun dalam kehidupan sehari-

hari.
2. Peserta didik mampu menyebutkan lambang bilangan sampai dengan 999 melalui

kumpulan kubus lebih dari 100.
3. Peserta didik mampu membedakan panjang pendek bunyi pada lagu anak.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru memulai pembelajaran dengan memberi salam dan menanyakan kebiasaan baik
di pagi hari dan memotivasi siswa agar tetap semangat belajar dirumah selama masa
pandemi covid-19 melalui Zoom.

b. Siswa diminta berdoa agar tetap sehat di dalam menghadapi pandemi covid-19.
c. Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan disampaikan kepada

peserta didik yang ada dirumah
d. Guru menyampaikan materi mengenai hidup rukun dalam kehidupan sehari-hari.
e. Guru memberi penjelasan lambang bilangan sampai dengan 999 melalui kumpulan

kubus lebih dari 100.
f. Guru memberi penjelasan cara membedakan panjang pendek bunyi pada lagu anak.
g. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya.
h. Guru membimbing siswa dan memberi penguatan kepada siswa yang mengalami

kesulitan
i. Guru memberikan Lembar Kerja Peserta Didik melalui daring (Zoom).
j. Lembar Kerja tersebut akan dikerjakan peserta didik lalu dikirim dan dinilai oleh guru

Google Classroom 2 A
k. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memberikan penguatan kembali tentang pentingnya menjaga kesehatan di masa

pandemi covid-19 melalui Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran dengan berdoa dan dengan mengucapkan salam melalui

Zoom.
C. PENILAIAN

Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 1. Hidup Rukun di Rumah
: 2
: 1 Hari
: PKn, Bahasa Indonesia

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu memasangkan simbol dengan sila pancasila
2. Peserta didik mampu mengidentifikasi sila pertama pancasila
3. Peserta didik mampu menyebutkan bagian dari teks percakapan yang merupakan

kalimat ungkapan.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru memulai pembelajaran dengan memberi salam dan menanyakan kebiasaan
baik di pagi hari dan memotivasi siswa agar tetap semangat belajar dirumah selama
masa pandemi covid-19 melalui Zoom.

b. Siswa diminta berdoa agar tetap sehat di dalam menghadapi pandemi covid-19.
c. Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan disampaikan kepada

peserta didik yang ada dirumah
d. Guru menyampaikan materi mengenai simbol dengan sila Pancasila.
e. Guru memberi penjelasan sila pertama Pancasila.
f. Guru memberi penjelasan bagian dari teks percakapan yang merupakan kalimat

ungkapan.
g. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya.
h. Guru membimbing siswa dan memberi penguatan kepada siswa yang mengalami

kesulitan
i. Guru memberikan Lembar Kerja Peserta Didik melalui daring (Zoom).
j. Lembar Kerja tersebut akan dikerjakan peserta didik lalu dikirim dan dinilai oleh

guru melalui Google Classroom 2 A
k. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari

rumah.
b. Guru memberikan penguatan kembali tentang pentingnya menjaga kesehatan di

masa pandemi covid-19 melalui Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran dengan berdoa dan dengan mengucapkan salam melalui

Zoom.
C. PENILAIAN

Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 1. Hidup Rukun di Rumah
: 4
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menyebutkan ungkapan dalam teks percakapan tentang hidup

rukun.
2. Peserta didik mampu menuliskan nilai tempat pada bilangan dua angka dan tiga angka

pada gambar kubus satuan.
3. Peserta didik mampu menuliskan lambang dan nama bilangan tiga angka.
4. Peserta didik mampu membedakan kuat lemah bunyi pada lagu Hidup Rukun.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru memulai pembelajaran dengan memberi salam dan menanyakan kebiasaan baik
di pagi hari dan memotivasi siswa agar tetap semangat belajar dirumah selama masa
pandemi covid-19 melalui Zoom

b. Siswa diminta berdoa agar tetap sehat di dalam menghadapi pandemi covid-19
c. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan

Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )
d. Guru menyampaikan materi ungkapan dalam teks percakapan tentang hidup rukun.
e. Guru memberi membedakan kuat lemah bunyi pada lagu Hidup Rukun
f. Guru memberi penjelasan menuliskan nilai tempat pada bilangan dua angka dan tiga

angka pada gambar kubus satuan
g. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya.
h. Guru membimbing siswa dan memberi penguatan kepada siswa yang mengalami

kesulitan
i. Guru memberikan Lembar Kerja Peserta Didik melalui daring (Zoom).
j. Lembar Kerja tersebut akan dikerjakan peserta didik lalu dikirim dan dinilai oleh

guru melalui Google Classroom 2 A
k. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 1. Hidup Rukun di Rumah
: 4
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menyebutkan ungkapan dalam teks percakapan tentang hidup

rukun.
2. Peserta didik mampu menuliskan nilai tempat pada bilangan dua angka dan tiga angka

pada gambar kubus satuan.
3. Peserta didik mampu menuliskan lambang dan nama bilangan tiga angka.
4. Peserta didik mampu membedakan kuat lemah bunyi pada lagu Hidup Rukun.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053

Bahasa Indonesia,



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 1. Hidup Rukun di Rumah
: 5 dan 6
: 1 Hari
: PKn, Bahasa Indonesia, Matematika

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menyebutkan pengamalan sila ketiga pancasila yang sesuai

dengan cerita tentang hidup rukun.
2. Peserta didik mampu menuliskan perilaku di rumah yang sesuai sila keempat pancasila

berdasarkan cerita tentang hidup rukun.
3. Peserta didik mampu menuliskan makna ungkapan dari teks cerita hidup rukun.
4. Peserta didik mampu menyebutkan ungkapan dalam teks percakapan tengtang hidup

rukun.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053





RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 2. Hidup Rukun di Tempat Bermain
: 1
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, SBdP, Matematika

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menyebutkan kalimat ajakan dalam teks percakpan tentang hidup

rukun.
2. Peserta didik mampu mengidentifikasi gerak koordinator tangan, kaki, dan kepala pada

permainan anak.
3. Peserta didik mampu membandingkan dua kumpulan benda dengan istilah lebih

banyak, sama dengan, dan kurang dari.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 2. Hidup Rukun di Tempat Bermain
: 2
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, PKn

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menyebutkan kalimat ajakan dalam kegiatan saling menolong.
2. Peserta didik mampu menuliskan kalimat ajakan pada gambar kegiatan saling

menolong.
3. Peserta didik mampu menyebutkan perilaku di tempat bermain yang sesuai dengan sila

pertama dan kedua pancasila.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 2. Hidup Rukun di Tempat Bermain
: 3
: 1 Hari
: SBdP, Bahasa Indonesia, Matematika

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu mengidentifikasi gerak tangan, kaki, dan kepala.
2. Peserta didik mampu menuliskan teks percakapan sederhana yang mengandung kalimat

ajakan tentang sikap hidup rukun.
3. Peserta didik mampu menuliskan tanda >,=, atau < di antara dua bilangan tiga angka.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 2. Hidup Rukun di Tempat Bermain
: 4
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menuliskan kosakata baru dalam teks lagu tentang hidup rukun
2. Peserta didik mampu menuliskan kalimat yang mengandung kata ajakan pada teks lagu

tentang sikap hidup rukun
3. Peserta didik mampu membandingkan dua kumpulan benda dengan mengumpulkan

gambar benda konkret.
4. Peserta didik mampu melakukan koordinasi gerak kepala, tangan, dan kaki sesuai

hitungan dan lagu.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 2. Hidup Rukun di Tempat Bermain
: 5 dan 6
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, PKn, Matematika

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menuliskan kalimat tentang sikap hidup rukun.
2. Peserta didik mampu menuliskan kalimat ajakan yang terdapat pada teks lagu.
3. Peserta didik mampu menuliskan kalimat ajakan yang terdapat pada teks percakapan.
4. Peserta didik mampu menceritakan pengalaman menerapkan sila ketiga pancasila.
5. Peserta didik mampu menuliskan rumusan sila pancasila berdasarkan simbol sila

pancasila.
6. Peserta didik mampu mengurutkan tiga buah bilangan tiga angka dari terkecil sampai

terbesar dan sebaliknya.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053





RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 3. Hidup Rukun di Sekolah
: 1
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, SBdP, Matematika

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menuliskan isi teks tentang hidup rukun di sekolah.
2. Peserta didik mampu melengkapi kalimat perintah rumpang dengan kata yang tepat.
3. Peserta didik mampu menuliskan ciri-ciri karya gambar imajinatif.
4. Peserta didik mampu menyebutkan langkah-langkah menggambar imajinatif.
5. Peserta didik mampu menuliskan masalah penjumlahan dua bilangan dengan teknik

menyimpan dengan cara panjang.
6. Peserta didik mampu menuliskan masalah penjumlahan dua bilangan dengan teknik

menyimpan dengan cara pendek.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 3. Hidup Rukun di Sekolah
: 2
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, PKn

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menyebutkan isi lagu tentang sikap hidup rukun.
2. Peserta didik mampu menuliskan perilaku rukun di sekolah yang sesuai dengan sila

pertama pancasila.
3. Peserta didik mampu menuliskan perilaku rukun di sekolah yang sesuai dengan sila

kedua pancasila.
4. Peserta didik mampu menjelaskan pengalaman menerapkan sila pertama dan kedua

pancasila.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 3. Hidup Rukun di Sekolah
: 3
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menuliskan kalimat perintah berdasarkan gambar dengan bahasa

yang santun.
2. Peserta didik mampu menyebutkan kalimat matematika tentang pengurangan

menggunakan benda konkret.
3. Peserta didik mampu menuliskan pengurangan dua bilangan dengan teknik menyimpan

cara panjang dan pendek menggunakan kumpulan benda konkret.
4. Peserta didik mampu menceritakan pengalaman menerapkan sila ketiga pancasila.
5. Peserta didik mampu menjelaskan makna gambar imajinatif.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 3. Hidup Rukun di Sekolah
: 4
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menuliskan kalimat perintah yang terdapat dalam teks

percakapan.
2. Peserta didik mampu menuliskan kalimat perintah dalam kehidupan sehari-hari di

sekolah.
3. Peserta didik mampu menuliskan kalimat matematika tentang penjumlahan dua angka

dan tiga angka.
4. Peserta didik mampu menjelaskan langkah-langkah mewarnai gambar imajinatif.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 3. Hidup Rukun di Sekolah
: 5 dan 6
: 1 Hari
: PKn, Bahasa Indonesia, Matematika

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menuliskan perilaku rukun di sekolah yang sesuai dengan sila

ketiga pancasila.
2. Peserta didik mampu menuliskan contoh perilaku di sekolah yang sesuai dengan sila

keempat dan kelima pancasila.
3. Peserta didik mampu menjelaskan pengalaman menerapkan sila ketiga dan keempat ,

dan kelima pancasila.
4. Peserta didik mampu menyebutkan kalimat perintah yang terdapat di dalam teks cerita

tentang hidup rukun.
5. Peserta didik mampu menyebutkan makna kalimat perintah pada teks cerita atau lagu

tentang ajakan hidup rukun
6. Peserta didik mampu menuliskan kalimat perintah tentang pengurangan menggunakan

teknik menyimpan jalan panjang dan jalan pendek.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053





RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 4. Hidup Rukun di Masyarakat
: 1
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, SBdP, Matematika

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menyebutkan isi teks cerita yang berisi penolakan.
2. Peserta didik mampu menuliskan kalimat penolakan.
3. Peserta didik mampu menyebutkan ciri-ciri karya hiasan dengan bahan alami.
4. Peserta didik mampu menuliskan penjumlahan dua bilangan cacah tiga angka.
5. Peserta didik mampu menuliskan pengurangan dua bilangan cacah tiga angka dengan

teknik menyimpan.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 4. Hidup Rukun di Masyarakat
: 2
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, PKn

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menyebutkan isi teks cerita tentang hidup rukun di masyarakat

yang berisi penolakan.
2. Peserta didik mampu menyebutkan kembali kalinat penolakan dalam teks cerita

tentang hidup rukun di masyarakat.
3. Peserta didik mampu menuliskan contoh perilaku di masyarakat yang sesuai dengan

sila pertama dan kedua pancasila.
4. Peserta didik mampu menjelaskan tentang pengamalan menerapkan sila pertama dan

kedua pancasila.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 4. Hidup Rukun di Masyarakat
: 3
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menyebutkan isi teks cerita yang berisi penolakan.
2. Peserta didik mampu menuliskan kalimat penolakan.
3. Peserta didik mampu mengidentifikasi masalah dalam kehidupan sehari-hari berkaitan

penjumlahan tiga buah bilangan.
4. Peserta didik mampu mengidentifikasi ciri-ciri karya hiasan dengan bahan alami

berdasarkan contoh karya hiasan dari benda alami.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 4. Hidup Rukun di Masyarakat
: 4 dan 5
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, SBdP, PKn

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menuliskan kalimat penolakan yang terdapat dalam gambar dan

teks percakapan tentang hidup rukun di masyarakat dan teks cerita.
2. Peserta didik mampu membuat karya hiasan dari bahan alam.
3. Peserta didik mampu menceritakan pengalaman sikap yang sesuai dengan sila ketiga

pancasila berdasarkan cerita gambar.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

PEMBELAJARAN JARAK JAUH

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema
Sub Tema
Pembelajaran Ke
Alokasi Waktu
Muatan Pelajaran

: SDIT INSAN MANDIRI CENDEKIA PALEMBANG
: 2/1
: 1. Hidup Rukun
: 4. Hidup Rukun di Masyarakat
: 6
: 1 Hari
: Bahasa Indonesia, Matematika, PKn

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menyebutkan kalimat penolakan yang terdapat di dalam teks

cerita dongeng.
2. Peserta didik mampu menuliskan kalimat penolakan terkait hidup rukun di masyarakat

berdasarkan teks dongeng.
3. Peserta didik mampu menuliskan soal cerita sederhana melibatkan penjumlahan dan

pengurangan.
4. Peserta didik mampu menyebutkan contoh perilaku di masyarakat yang sesuai dengan

sila keempat dan kelima pancasila.
5. Peserta didik mampu menghubungkan gambar pangalaman sila dengan lambang sila

yang sesuai.

B. KEGIATAN INTI
1. Pendahuluan

a. Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk berdoa
sebelum mengikuti proses pembelajaran daring melalui Zoom.

b. Guru meminta peran orang tua peserta didik dalam ikut aktif membimbing dan
Mendampingi peserta didik di rumah. (WhatsAPP group )

c. Guru menyampaikan materi kepada peserta didik yang akan dipelajari. ( Zoom )
d. Guru memberi penjelasan kepada peserta didik dengan pendampingan orang tua
e. Memberi kesempatan kepada peserta didik dan orang tua untuk bertanya /

konfirmasi (Zoom)
f. Guru memberikan lembar kerja siswa melalui daring (Zoom).
g. Peserta didik mengirimkan jawaban melalui ( Google Classroom 2 A )
h. Guru memeriksa hasil kerja peserta didik malalui Google Classroom
i. Guru memberikan tindak lanjut pembelajaran daring pada pertemuan berikutnya.

2. Penutup
a. Guru memberi motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dari rumah.
b. Guru memastikan semua siswa masih aktif di Zoom.
c. Guru akhiri pembelajaran daring dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN
Peserta didik mengerjakan soal latihan melalui Google Classroom.

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ria Triana Primasari, M.Pd.
NIY. 021988201701008

Palembang, Juli 2020
Guru Kelas 2 A

Nadia Maulina, S.Pd.
NIY. 021985202007053


